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Ποιμαντικές Επισκέψεις στις φυλακές – 
φιλανθρωπικά ιδρύματα του Μητροπολίτη 
Κερκύρας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων

Την εικοστή του μηνός Δεκεμβρίου ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων κ. 
Νεκτάριος, στο πλαίσιο των εορτών των Χριστουγέννων, 
επισκέφτηκε τις φυλακές, το δημοτικό γηροκομείο, το 
γηροκομείο των εν Κερκύρα Ρωμαιοκαθολικών και τα 
νοσηλευτικά ιδρύματα (Γενικό Νοσοκομείο Κέρκυρας και 
Ψυχιατρικό Νοσοκομείο). Ο Σεβασμιώτατος πέραν των 
πλουσίων δεμάτων στις φυλακές και στα ιδρύματα, προσέφερε 
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και γλυκίσματα με τις ευχ.ές του. Σε όλες τις δομές, ο 
Σεβασμιώτατος συνομίλησε με τους κρατουμένους, τους 
φιλοξενούμενους των ιδρυμάτων, τους ασθενείς αλλά και τους 
εργαζομένους σε αυτά μεταφέροντάς τους το μήνυμα των 
Χριστουγέννων και τους ενίσχυσε με πατρικούς λόγους 
ελπίδας και αγάπης.

Επίσης, στο Πνευματικό Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως στην πόλη της Κέρκυρας 
μοιράστηκαν από το Κοινωνικό Παντοπωλείο, όπως και από τα κατά τόπους 
Παραρτήματα των Κοινωνικών Παντοπωλείων (Νότια Κέρκυρα, Βόρεια Κέρκυρα 
και Κανάλια), άνω των τριακοσίων δεμάτων κρέατος και πολλών άλλων 
διατροφικών ειδών σε οικογένειες τις οποίες στηρίζει η Ιερά Μητρόπολη μηνιαίως.

Αξίζει να σημειωθεί ότι στις επισκέψεις στα νοσηλευτικά ιδρύματα, ο 
Σεβασμιώτατος συνοδεύτηκε από τη χορωδία των κατηχητικών της ενορίας Αγίων 
Πάντων Νησακίου, συνοδευόμενα από τον εφημέριο και πνευματικό της ενορίας, 
Αιδεσιμολογιώτατο π. Χρήστο Μαλάη.

Στο πλαίσιο της προσφοράς των κατηχητικών, τα ίδια τα παιδιά ετοίμασαν πολλά 
δώρα και Ιερές Εικόνες, τραγούδησαν τα κάλαντα και άλλους χριστουγεννιάτικους 
ύμνους στους θαλάμους του Νοσοκομείου, δίδοντας κατ’ αυτόν τον τρόπο χαρά 
και ελπίδα στους ασθενείς. Επιπλέον, τον Σεβασμιώτατο συνόδευσε η Διοικήτρια 
του Νοσοκομείου κα. Αδαμαντία Εγγλεζοπούλου σε όλες της κλινικές του 
ιδρύματος και σε όλους τους θαλάμους.














